

**ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ****В СВЯЗИ С МОРОЗАМИ НА СТАНЦИЮ ПРИБУДЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНО  
2 МАРШРУТА С УГЛЕМ**

По словам генерального директора ТОО «Джет-7», ТЭЦ работает в плановом режиме: 4 энергетических котла и 4 турбины. Тепловой режим в городе соблюдается согласно графику - 103 на 57 градусов, в поселке Заводском - 95 на 61 градус. Мощность станции 102 МВт, запас угля - на 5 суток. С учетом похолодания и повышенного расхода угля, станция ожидает дополнительной поставки двух маршрутов с топливом к десяти запланированным. Аварийных ситуаций на прошедшей неделе не возникало. С начала этой недели на ТЭЦ приступили к монтажу автоматической системы пожаротушения в турбинном цехе.

**ГОРВОДОКАНАЛ ЗАКОНЧИЛ РАБОТУ НАД ПРОГРАММОЙ РАЗВИТИЯ**

Директор ГКП «Степногорскводоканал» Алексей Гетманов доложил о нормальной работе предприятия, проинформировал также о перспективном плане работы на ближайшие 3 года. Основные задачи программы - обеспечение надежности поставки услуг, безубыточность и прозрачность расходов: трансфертов и тарифных денег. По словам Алексея Гетманова, основные ремонтные работы, запланированные на этот год, будут произве-

дены на проспекте Лунном - 4,5 км. Продолжатся работы на главном магистральном водоводе, чтобы решить проблемы, которые могут возникнуть весной - обеспечение бесперебойного водоснабжения дач и города.

Первым этапом реализуемой программы стало стабильное водоснабжение промышленных предприятий, обеспеченное за счет поступления средств от повышенного в конце 2009 года тарифа на воду.

**КОММУНАЛЬЩИКИ ПОЛУЧИЛИ ДОПОЛНИТЕЛЬНО 9 МИЛЛИОНОВ ТЕНГЕ  
НА САНИТАРНУЮ ОЧИСТКУ И БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА**

Вячеслав Казаков выступил с отчетом о работе ГКП на ПХВ «Горкоммунхоз». Бюджет предприятия в 2009 году составил 80 миллионов 673 тысячи тенге. Около 27 миллионов было потрачено на санитарную очистку дворов и улиц города, в том числе 2 с половиной млн - на очистку ливневой канализации. Ликвидация стихийных свалок потребовала 53,5 миллионов, на побелку бордюров затрачен 1 млн 740 тысяч тенге. Обслуживание «Горкоммунхозом» центрального городского фонтана обошлось в 757 тысяч тенге. С

участием коммунальщиков был восстановлен фонтан «Легенда степей». Освещение улиц города в минувшем году обошлось предприятию более чем в 7,5 миллионов тенге, из них за электроэнергию было заплачено почти 4,5 млн. В наступившем году горкоммунхоз установит на улицах энергосберегающие светильники. Большим подспорьем коммунальщикам в поддержании чистоты на улицах в прошедшем году стали субботники.

В соответствии с утвержденным планом финансово-хозяйственной деятельности сумма финансирования

по уточнению акима города, общая сумма затрат на водную артерию Степногорска с учетом средств тарифа и республиканских должна составить 1 млрд тенге. В числе нерешенных вопросов - водоснабжение садоводств «Вавилова» и «Машиностроитель».

А.Никишов считает, что дачники должны сами решить, пользоваться им хозяйственно-питьевой водой или обслуживать и ремонтировать свою линию самостоятельно.

на 2010 год составила 47 млн 257 тысяч тенге.

По словам В.Казакова, в этом году планируется открыть 3 автостоянки в районе автовокзала и 2 в шестом микрорайоне, которые увеличат доходную часть предприятия. Руководитель коммунального предприятия поблагодарил акима города и депутатов, выделивших дополнительное финансирование на последнем заседании сессии маслихата в объеме 9 млн тенге, из которых 4,5 млн будут направлены на санитарную очистку и 4,5 млн - на благоустройство.

**О ПОГОДЕ, ЛЕСАХ И РАБОТЕ В АРХИВЕ**

Начальник метеостанции Лилия Семенова доложила, как работает станция по обеспечению метеосводками предприятий и организаций региона. Оказалось, что станцией заключены лишь два договора с энергоснабжающими организациями. Аким города рекомендовал ГОРОО заключить договор на метеинформацию

Каиржан Сулейменов, начальник государственного учреждения по охране лесов и животного мира также отчитался о проделанной работе. В 2009 году на площади 12 га высажены сосны, на 30 га произведен уход за лесом. В 2010 году на 15 га планируется провести лесовосстановительные работы.

Директор городского архива Ляззат Мухамедина рассказала, как работал в 2009 году городской архив. Проведено было 11 проверок с целью методической помощи по подготовке документов к хранению. Отмечено, что в городе лишь несколько организаций имеют положительную оценку, это городской суд, ТОО «Гербициды», отдел экономики и бюджетного планирования акимата.

*По инициативе акима города Андрея Никишова следующее оперативное совещание будет посвящено вопросам ЖКХ.*

**Дисциплинарный совет в д**

В соответствии с Указом Президента РК от 14 апреля 2005 года «О мерах по усилению борьбы с коррупцией, укреплению дисциплины и порядка в деятельности государственных органов и должностных лиц» в целях совершенствования мер по борьбе с коррупцией, выполнения

государственной службы в областях, городах Астане и Алматы.

Работа Дисциплинарного совета в Акмолинской области строится на принципах публичности, регулярности и профилактической направленности своей деятельности, широко привлечения представителей об

ся выезды в районы области.

Так, в течение 2009 года осуществлены выездные приемы граждан в 36 населенных пунктах города Степногорска, Сандыктауского, Есильского, Жарканская, Атбасарского, Енбекшильдерского, Красногорского, Карағандинского, Кокшетауского, Шалкарского, Талдыкорганс